

**Директору ФГНИУ  
“Институт законодательства и  
сравнительного правоведения  
при Правительстве РФ”,  
Заместителю президента  
Российской академии наук  
академику Т.Я. Хабриевой**

**Дорогая Талия Ярулловна,**

Позвольте поздравить Вас с успешным проведением в рамках XI Петербургского международного юридического форума Международной конференции на тему «Российское законодательство: прогнозы, проекты, программы», посвященной 100-летию Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

30 апреля 2023 г. народ Узбекистана на референдуме утвердил новую редакцию Конституции Республики Узбекистан, которая создает прочную правовую основу демократическим реформам в Новом Узбекистане.

В ходе подготовки проекта новой Конституции, уважаемая Талия Ярулловна, как один из руководителей подготовки и реформирования Конституции России, видный теоретик современного конституционализма, Вы и сотрудники Института неоднократно оказывали большую практическую и научно-методическую помощь.

Ваши предложения и идеи послужили качественной и научно-обоснованной проработке проекта текста новой Конституции Узбекистана.

Уверен, что Ваш богатый жизненный и достойный научно-образовательный опыт, высокий профессионализм и гражданская активность способствуют также укреплению и развитию научно-гуманитарных связей между нашими странами.

Пользуясь случаем, желаю Вам долголетия, крепкого здоровья, большого семейного счастья и дальнейших научных успехов в Вашей многогранной деятельности и реализации самых амбициозных планов.

**С глубоким уважением,**

**Председатель  
Конституционной комиссии  
Республики Узбекистан**



  
**академик А.Х. Саидов**